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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 53o

(quinquagésima terceira) Sessão ordinárta da 2 . (segunda) reunião da 51'.
(quinquagésima primeira) Legislatura da Câmara municipal de Ce1. João
Pessoa. Pelas 9:00 horas do dia 27(vinte sete) de março de 2014 (dois mil e
quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os

seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio Lima de

carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da
Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima. Estando ausente o
Vereador: Alexandre Jose de Sousa e Francisco Roberlo Amorim de

Carvalho. Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara
aberta a presente sessão e em seguida registra âs presenças do Secretário da
Saúde Luiz marcos Alves da Costa, Secretário de Ação Social Francisco
I-indon jonson, Mitsa Carla, Presidente do Conselho Tutelar e Merabros e

toda equipe da Saúde. Em seguida o Sr. Presidente convida o 1o Secretário
para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada
conforme e submetida a votação sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: Em seguida o Sr. Presidente apresentou os oficios enviados a
esta casa e em seguida convida o 1o Secretário para Íazer a leitura dos
oficios. Orçamento da União. Recursos do Orçamento da União pagos aos

Municípios. UF: Município de Coronel Joao Pessoa. Favorecido: Fundo de
Assistência Social de Cel. Joao Pessoa. No valor de R$ 2.954.217,,36 (dois
milhões novecentos e cinquenta e quatro mil duzentos e dezessete reais e
trinta e seis centavos). Convite: O Ministério da Previdência Social e o
Instituto Nacional do Seguro Social Convidam para a inauguração da
Agencia da previdência Social São Miguel/RN, com a presença do Ministro
Garibaldi Alves Fi1ho. DaÍa 27 de março de 2014. Local rua Joao Paulo de

Souza, no 15, Bairro Tota Barbosa. São Miguel/RN. Após a leitura dos
ofícios o Sr. Presidente facultou a palavra. Usou da palavra o Vereador
Jaciro Caboclo da Silva parabenizando o Sr. Prefeito pela recepção feita a
Medica Cubana Mirta do programa mais médico. Em Seguida o Sr.
Presidente passa a palavra para o Secretário da Saúde fazer a apresentação
do Relatório anual 2013 referente a pasta da Saúde para conhecimento e
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apreciação dessa respeitosa casa. Logo em seguida o Sr. Presidente
submete o Relatório anual 2013 referente a pasta da Saúde para a Comissão
de Finanças Orçamento Fiscalização e Defesa do Consumidor. Ordem do
dia: O Sr. Presidente comunica que não tem matéria para aprovação. Nada
mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão

convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

(?t6.\ \!N"e: Secretária

&,"^':%r/L& "^"^^^r,r.* Presidente

Cel. João Pessoa/RN, 27 de março d.e 2014.

1o. Secretário

2'. Secretário.




